
npmoxeHue Nq 2
K AoroBopy apeHAbr

PACI{ET APEHEHOI4 NNATbI 3A HEX]4JIOE NOMEI4EH14E

O6ulac nfloqaAb 3AaHut: 498.2
PaclerHaqnnou{aA6: 94.8

Pacqer roAoBoi aMoprrcaqu[ : AM = C6(n) * HaM
Pacqer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoB[renbHas r{HBeHrapHaq crorlMocrb) / So

C6(n) = 29339 '43 / 498.2 = 2532.27
AM = 2532.27 * 0.012 = 30.39

Pacqer peHrHofr nr|arbr : Pn= C6(n). KK * A *Kr

llo aApecy:
ApeHAarop:

- KooSQ!4q|4eHr (oMQoprHocT|4
- 6asoBbri KogSSxqheHr
- Ko3QQ!4q',teHT rPaAocrpoeHkr

OprrpyA, OKrs6pbcKar, I,nrar.A-A1

3249.11
3249.11
3249.11
3249.11

K(= 1
A =  1 . 2
Kf = 0.8

Pacqer C6(ra) : C6(u) = GeicrB[renbHar uHBeHrapHat qrorMocr6) / So

C6(u) = 17717-43t498.2= 1529.17
Pf = 1529.17. 1 '1.2* 0.8 = 1468.00

ApeHAHai nnara ga 1 KB.M nnoqaA!4, pacnonoxeHHofr Ha orMer(e 0 x Bbrure 6e3 Q :
A01 = [(AM + HKp + Pn ) 

* JKop ]/  1000
A01  = (  30 .39+1536+  1468 .00 ) .251  / 1000=  761 .63

- KOppeKrupyrorJ.t14ri (wQQl,|queHr
- HaKonneHur Ha KanrranbHbti oetuoHT

l-oAoBar apeHAHaF nnara 3a noMelqeHre, pacno!. Ha orM. 0 u BbtLle 6e3 Q :
Ann(6e3 noA.) = A01 * S (6e3 noABana)

Ann(6$ noABana) = 761.63' 94.80 = 72202.52

JxoP = 251
HxP = 15rU

KBaprarbHbri nrarex B 6o,qxer (6e3 HAC) +
nepBbri nnarex: (25Yo)
Bropoi nnarex: (25o/o)
Tperli nnarex: (25o/o)
qerBeprbrfinnarex: (25o/o')

I/icnonH renb : SyropKoB (ren.35-35-48)

HAC (18olo) :
18050.63
18050.63
18050.63
18050.63
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+


